Date: July 31, 2015

Root Cause:

从信上看来,这位姊妹似乎并未专靠神的话语 – 圣经来活出神。因为对神话语的生疏,以致於容易"…中了人的诡计,和欺骗的法术,被一切异教之风摇动,飘来飘去,就随从个样的异端。"(弗 4:14)然而,从姊妹内心深处的渴望和呼喊可以知道神并没有弃她而去。并要她交托,并耐心等待神。

姊妹平安!

感谢我们在天上的父!赐给你这样大的信心与忠心!但愿那使人有盼望的神,因信将诸般的喜乐平安充满你的心,使你借着圣灵的能力,大有盼望!又愿那医治人的神赐福给你因为"凡等候祂的,都是有福的。"(§ 30:18b)

非常高兴我父亲的录音带能对你有所助益。如果你注意到,在他的录音带的头一卷一开始的地方他强调,如果听众的时间有限,他宁愿我们不听他的录音带,而应该把宝贵的时间用在与神交通上 - 亦即读经和祷告。圣经是神的话语,能使我们因信耶稣基督有得救的智慧,能让我们了解神的旨意,并靠着主耶稣基督的灵而能够遵行祂的话语。主说: "我要求父,父就另外赐给你们一位保惠师,叫祂永远与你们同在。就是真理的圣灵(这就是你以为你所失去的圣灵)乃世人不能接受的。因为不见祂,也不认识祂。你们却认识祂。因祂常与你们同在,也要在你们里面。"主在另外一个地方又说"我对你所说的话,就是灵,就是生命。" 你没察觉祂,不知道祂已经在你里面是因为你没有把最宝贵的时间摆上,勤读神的话语。愿主赐福给你,感动你能勤读祂的话语,感觉祂的同在。更感谢我们慈悲怜悯的天父,我深信在你内心深处柔软的圣灵正在激励回到神的家 - CBCOC. 没有家的扶持,勉励,互相关怀无异于迷失的羊。

正如我所强调神话语的重要性,且让我用神的话语来回答你的三个问题。因为神的话语都带着能力,也是我们基督徒行事的依据,最高准则。

首先,你谈到基督徒是否不能练气功等。在这里我必须强调撒旦的伎俩是不容易看的出来的。基督徒行事不可给撒旦留地步。我听过练气功走火入魔的,我也见过弟兄姊妹原来是练太极拳,武术而后归主的。总之一个基督徒行事应该如林前 10:31 所说: "所以你们或吃或喝,无论作什么,都要为荣耀神而行。"因为,"我们没有一个人为自己活,也没有一

个人为自己死。我们若活着,是为主而活,若死了,是为主而死。所以我们或活或死,总是主的人。"(罗14:7,8)所以,非为荣耀主的事物。若有怀疑,就不要去做它。

其次,关于'冒险'禁食 40 天的事。以你的身体似不适宜,还是遵从医师的嘱咐吧。在我看来这个建议完全与神无关,对你的身体更是有害。第一个,'冒险'此举不符合神的心意,因为"你们得救在乎归回安息;你们得力在乎平静安稳…"(赛 30:15),第二个,又有地方说:"得救是本乎恩,也因着信"(弗2:8) "凡不出于信心的都是罪。"(罗 14:23),对此,我给你的建议是专心等候神。祂不是已经让你'把这件事交给祂,而耐心等候祂'了吗?我会发动教会的弟兄姊妹为你祷告,你当尽快回到神的家来并依靠神的话而活。

最后,你想要再有一属灵的经历,并遇见神。同为灵恩派的同工,我想我懂你想要再有一次属灵经历的意思。但,容我在此先和你分享一个基要真理,那即是我们所信靠的神是三一的真神,也就是圣父,圣子,圣灵是一体的。意即,当你受到圣灵浇灌的当时,你已经预见神,已经经历神了。圣灵就是神的灵,也是主耶稣的灵。在最后,牧师用一节主耶稣的话语来祝福你,相信你很快的就会有比属灵的经历更好的经历的,因为主要和你同在,同住。耶稣回答说:"人若爱我,就必遵守我的道。我父也必爱他,并且我们要到他那里去,与他同住。"

姊妹, 你准备好了吗? 赶快打扫清洁, 恭喜你! 主要来与你同住!

愿主保守你的心!

主内